L aampPron

Power & force MNnoCcTpUpoBaHHbIi KaTasor 3anacHbix Yacteit Mogenb: LMH4412
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKkyn HanmeHoBaHue
1 20150870100000 Pbiyar rasa 1 5 20270870100000 FaiKa KpenneHusa pyKoaToK 4
2 20190870100000 BepxHaa pykoATKa 1 6 30090850101010 bont M8x45 4
3 20170870100000 | KoHTeWHep Ana Kopaa 1 7 20160870100000 Pbivar ¢ Tpocom Ana nosopoTa 1
WTaHrM
4 20260870100000 HUXKHAA pyKoATKa 1 8 20140870100000 Tpoc rasa 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbix yacteit Mogenb: LMH4412
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HaumeHoBaHue
1 30060870100000 BoAnT kpennieHna npasoro Kosneca 1 5 20240870100090 Pama 1
120 mm
2 20010850101000 Koneco 2 6 20290870100000 Pblyar perynmpoBKuM BbICOTbI 1
3 | 30050870100000 | BTynka npaBoro Koseca 1 7 | 31030870100000 | bonT kpennenua nesoro koneca 85 1
MM
4 20280870100000 lNoBopoTHasA nnacTuHa 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbix yacteit Mogenb: LMH4412
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 20300870100000 BepxHAa Haknaaka 1 6 30070239211000 LWarba 25,4x10x1,8 1
2 20310870100000 BepxHaa pama 1 7 30891870100000 BolinoyHas npoKknaaka 2
3 30570870100000 bont M10 1 8 30820870100000 OnOopHbIN NOALIMNHUK 1
4 B04411000046 lalika M10 1 9 30530870100000 HuxHAA HaknagKa 1
5 B04201000045 Favika M10 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbix yacteit Mogenb: LMH4412
Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 30280870100000 Pbiyar dukcaymm wraHrm 1 8 B04340400046 Faiika M4 1
2 20040870100000 Kopnyc 6apabaHa cuenneHuns 1 9 20320870100000 LLitaHra B cbope ¢ peaykTopom 1
3 31960870100020 LLnnnbKa 3awenkm 1 10 | 20340870100000 KosKyX 3aWMTHBbIM 1
4 30310870100000 | 3awesnka 1 11 TpuMMepHbI Kopa, 1
5 B08080000511 CTonopHoe KoMbLo 1 12 | 20330870100000 TpuMmmepHasa rofoBKa 1
6 30330870100000 Mpy*KMHa 3aWwenku 1 13 | 307108701005G0 OrpaHuyMTenbHas Yallka 1
7 B07030004046 Larib6a 4 2 14 | 31320870100000 laiika M10 L 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yactein Mogenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 B13080502321 bont M5x23 1 11 | B03070606381 WnunbKa raywmtena M6x63 2
2 26020104009009 Kpbiwka uunumHapa 1 12 | 32050104001000 MpoKknagka raywmtena 1
3 B13080501621 Bont M5x16 1 13 | 32030104001000 Unnanngp 1
4 L7T CBeya 3axuraHua 1 14 | 32040104001001 Mpoknagka umMnmHgpa 1
5 B02040502061 Bbont M5x20 4 15 | 32020104001001 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1
6 B13080501221 bont M5x12 1 16 | 22020104001000 Tennounsonatop 1
7 37090104001000 KpblwKa raywurens 1 17 | B02040502561 bont M5x25 2
8 B04280600026 Maka M6 1 18 | 32010104001001 MpoknagkKa nog Kapbtopatop 1
9 B02210501021 bont M5x10 1 19 | 27030104001000 Kapbtopatop 1
10 | 27060104009000 Inywutens 1 20

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aamMpPION

Power & force

NNnocTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Mopenb: LMH4412

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-eo
1 34030104001000 Konbuo nopwHesoe 2 21 | 31090104001000 Kaptep, ctopoHa cuenneHua 1
2 24020104001000 MNopweHb 1 22 | 27010104011000 3auwuTa H6aka 1
3 34040104001000 | CronopHoOe KOnbLO P 23 | 37020104011000 AmopTusaTtop 2
4 34020104001000 | Maneu nopHA 1 24 | 37030104011000 AmopTusaTop 2
5 34010104001000 MogwunnHuk nanbya 10x13x16 1 25 | 03090010016 MoawunnHUK KoneHsana 6202 2
6 24040104001000 KoneHnsan 1 26 | 31030104001000 MpoKnaaka KapTepa 1
7 03070010002 LLInoHKa maxoBuKa 3x5x13 1 27 | B09030501200 WrneT 5x12 2
8 B04280800025 laiika M8 1 28 | 31100104001000 KapTtep, cTopoHa cTapTtepa 1
9 28050104001000 | MaxoBuk 1 29 | 03100010009 CanbHUK KoneHsana 12x22x7 1
10 | 28080104001000 MarHeto 1 30 | 26030104001000 MnaTa cobayek cTapTepa 1
11 28090104001000 MNpoBoaa ynpasneHuna 1 31 | 36030104001000 FalKa KpenieHua naatbl 1
12 31070104001000 KpbllwKa cuenneHuna 1 32 | 36090104001000 MNMpoknagka nop crapTep 1
13 | B13080502321 Bont M5x23 4 33 | 26040104011000 Craptep B cbope 1
14 | B09030401000 WrndT 4x10 2 34 | 27090104001000 MNpo6ka TonansHoro 6aka 1
15 35010104001000 BonT KpenneHua cuenneHua 2 35 | 37100104001001 LLLnaHr TONANBHBIN 1
16 | 33150132001000 | LWariba 2 36 | 37110104001001 LWnaHr npalimepa 1
17 25010104001000 CuenneHne 1 37 | 37120104001000 YNNOTHEHME WNAHTOB 1
18 | 35030104001000 | LWatiba 2 38 | 27100104001000 dunbTp TONNUBHBIN 1
19 | 03100010024 CanbHuK KoneHsana 15x30x7 1 39 | 27080104011000 Bak TonAnBHbIN 1
20 | B02040503561 Bont M5x35 4 40

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yactein Mogenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 27050104001000 | Onopa Bo3AyLWHOro GpunbTPa 1 6 37140104001001 MpeagapuTenbHbIn GUNLTP 1
2 27040104001000 | KpoHLWTEWH KpenaeHnsa KpblWwKn 1 7 B220100315A0 LWaiba 3,15x1,8 1
3 B02040505561 Bont M5x55 2 8 37020104009000 Kpbiwka ¢unbTtpa 1
4 27020104011000 | OcHoBHOM PpUNbTP 1 9 28070104001000 BblkntoyaTeNb 3aXKUTraHUA 1
5 37030104001000 BHYTpeHHsAA KpblwKa ¢puabTpa 1 10 | 27110104001000 bonT KpenneHua KpbIWKK 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






